

『ダンマパダ法話全集 第八巻』

誤植のお詫びと訂正

弊社の書籍『ダンマパダ法話全集 第八巻』（アルボムッレ・スマナサーラ [著]）の第一刷に以下の誤りがございました。下記の通り訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

『ダンマパダ法話全集 第八巻』

301ページ(奥付)		176ページ 10行目		122ページ 13行目	
誤	正	誤	正	誤	正
二〇二二年五月二十二日 第一刷発行	二〇二三年五月二十二日 第一刷発行	冒頭で紹介した「Khano	冒頭で紹介した「Khano	「この語人は、	「この五人は、